



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в торжественном открытии мемориала бойцам 311-й стрелковой Двинской Краснознаменной ордена Суворова дивизии



Сегодня, 26 июня, в городе Слободском состоялось торжественное открытие мемориала, посвященного бойцам 311-й стрелковой Двинской Краснознаменной ордена Суворова дивизии.

В мероприятии приняли участие первые лица Кировской области, представители городской организации ветеранов, потомки воинов 311-й дивизии, а также приглашенные гости, в их числе первый заместитель руководителя СУ СК России по Кировской области полковник юстиции Марат Файзурахманович Галиханов.

Формирование 311-ой стрелковой дивизии началось с июля 1941 года в Кировской области.



Дивизия участвовала в обороне и прорыве блокады Ленинграда, освобождении от немецких войск Белоруссии, Прибалтики, Польши, взятии Берлина в мае 1945 года. Стоит отметить, что в ее составе через штурм Берлина до реки Эльбы дошел и ветеран войны, ветеран следственных органов 96-летний Иван Дмитриевич Чупрынов.

В послевоенное время город Слободской стал центром изучения истории 311-й дивизии, ее боевого пути. С целью сохранения памяти о ее участниках, с инициативой о создании мемориала, посвященного дивизии, выступили жители данного города, городская организация ветеранов, а также дети и внуки воинов. Поддержали инициативу и оказали помощь в ее реализации депутат Государственной Думы Рахим Азимов, компания «Уралхим» и предприниматели Республики Татарстан.

В ходе мероприятия, посвященному торжественному открытию мемориала, гости отметили важность сохранения исторической памяти о героических предках, сражавшихся на фронте, отдавших свои жизни и здоровье во благо нашей мирной жизни. Завершением мероприятия стало возложение цветов к мемориалу.

Изображения



26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1477176>